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1445 نابعش 19

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1401 لاس هجدوب نوناق )6( هرصبت )ذ( دنب یارجا هوحن

یملاسا بلاقنا نارادساپ هاپس و روشک یتایلام روما نامزاس نیب ام یف همان مهافت

روشک لک 1401 لاس هجدوب نوناق )6( هرصبت )ذ( دنب یارجا هوحن :عوضوم

حرط هیلک « رب ینبم روشک لک 1401 لاس هجدوب نوناق )6( هرصبت )ذ( دنب مکح یارجا یاتسار رد
جیسب و یجیسب بلطواد یاهورین ،یداهج یاه هورگ طسوت هک هعفنملا ماع و هدزاب دوز یاه )هژورپ(

تایلام هنوگ ره تخادرپ زا دوش یم ءارجا ییاتسور و یرهش رادروخرب مک و مورحم قطانم رد یگدنزاس
نامزاس ناگدنیامن نیبام یف 1401/04/14 خروم هسلج هب هجوت اب و »دنشاب یم فاعم ضراوع و
ینوناق مکح یارجا لیهست و ماهبا عفر روظنم هب »یملاسا بلاقنا نارادساپ هاپس و روشک یتایلام روما
:تفرگ رارق نیفرط قفاوت دروم لیذ دراوم ،1401 لاس درکلمع رد روبزم

فیراعت -فلا

،ینابغاب ،یزرواشک ،بآ یاه هزوح رد هک ییاهژورپ و اه حرط ،اه تیلاعف:هدزابدوز )هژورپ( حرط1-
و هار ،)قرب و بآ( یژرنا ،کچوک یلیدبت عیانص ،ینارمع و ییادز نابایب ،عتارم و اه لگنج ،یرادزیخبآ

نوناق ییارجا همان ن�آ )1( هدام )ت( دنب( دوش یم ماجنا نامرد و تشادهب ،تملاس ،نامتخاس
.)یملاسا بلاقنا نارادساپ هاپس حیسب تمواقم یورین یگدنزاس جیسب نامزاس تارایتخا حلاصا

،مورحم قطانم مدرم هماع لماش نآ عفانم هک ییاه هژورپ و اه حرط ،اه تیلاعف:هعفنملا ماع هژورپ2-
،تشادهب هناخ ،دجسم لیبق زا دوش یم یزرم و کچوک یاهرهش و هتفای هعسوت رتمک یاهاتسور
ن�آ )1( هدام )ت( دنب( .نکسم و بآ و هار یاه شخب و یناسربآ ،ییاتسور هار ،ملعم هناخ ،هسردم
نارادساپ هاپس حیسب تمواقم یورین یگدنزاس جیسب نامزاس تارایتخا حلاصا نوناق ییارجا همان
.)یملاسا بلاقنا

و رقف عفر هب کمک یارب هک تسا یمدرم بلطواد دارفا زا مجسنم یا هعومجم:یداهج هورگ3-
)13( هدام بجوم هب نارگداهج نیا .دنیامن یم تدهاجم مورحم قطانم و اهاتسور رد تیمورحم
یم بوسحم یجیسب »یداهج یودرا نامز رد « 1370 لاس بوصم هاپس یمادختسا تاررقم نوناق

یگدنزاس جیسب ،اهنآ رب تراظن و تیاده ،یهد نامزاس ،تیلاعف ،لیکشت زوجم رودص عجرم و دنوش
یقیقح صاخشا ریاس تیلاعف و دشاب یم یملاسا بلاقنا نارادساپ هاپس نیفعضتسم جیسب نامزاس
تارایتخا حلاصا نوناق حلاصا حرط )2( هدام( . تسا عونمم یداهج هورگ ناونع تحت یقوقح و
.)یملاسا بلاقنا نارادساپ هاپس جیسب تمواقم یورین یگدنزاس جیسب نامزاس

مک و مورحم ،هتفای هعسوت رتمک یاه ناتسهد و اه شخب ،اه ناتسرهش:رادروخرب مک و مورحم قطانم4-
بوصم روشک هعسوت یاه همانرب یمئاد ماکحا نوناق )32( هدام )پ( دنب )1( ءزج( عوضوم رادروخرب

قبطنم 1394/04/31 بوصم یحلاصا میقتسم یاه تایلام نوناق )132( هدام )ذ( دنب و 1395 لاس
.ناریزو تایه طسوت هدش بیوصت تسرهف نیرخآ اب

ییارجا دنیآرف -ب

هاپس جیسب تمواقم یورین یگدنزاس جیسب نامزاس تارایتخا حلاصا نوناق )3( هدام هب تیانع اب1-
هدزابدوز یاهژورپ و اه حرط یارجا یلوتم ناونع هب یگدنزاس جیسب نامزاس ،یملاسا بلاقنا نارادساپ
شزرا رب تایلام همانراهظا میلست و یتایلام ماظن رد مان تبث هب فلکم ،روشک رسارس رد هعفنملا ماع و
.دشاب یم )نایدوم هناماس یزادنا هار زا لبق ات افرص( ررقم دعوم رد هدوزفا

یاه هژورپ و اه حرط یفرعم و د�أت یلوتم ،)هاپس یباسح یذ(یملاسابلاقنا نارادساپ هاپس2-
هب ،روشک لک 1401 لاس هجدوب نوناق )6( هرصبت )ذ( دنب مکح عوضوم ،هعفنملا ماع و هدزابدوز

.دشاب یم روشک یتایلام روما نامزاس

1401/07/27 :دنس خیرات
پ200/1401/42 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

پ200/1401/42 :همانشخب

200/1401/42پ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5643 :همانشخب
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ماع و هدزابدوز یاه هژورپ و اه حرط هیلک تامدخ و اهلااک دیرخ هب طوبرم یاه باسحتروص3-
.دوش رداص یگدنزاس جیسب نامزاس مان هب تسیاب یم ،روشک رسارس رد هعفنملا

یاه باسحتروص افرص ،نایدوم هناماس و یهاگشورف یاه هنایاپ نوناق ندش ییارجا اب : هرصبت
یارب لمع کلام صوصخ نیا رد هرداص یاه لمعلاروتسد و نایدوم هناماس رد هرداص یکینورتکلا
.دوب دهاوخ دادرتسا

،هدوزفا شزرا رب تایلام لومشم تامدخ و اهلااک دیرخ ماگنه تسا فظوم یگدنزاس جیسب نامزاس4-
رد هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن لومشم نایدوم طسوت هک ار نآ هب قلعتم ضراوع و تایلام

.دیامن تخادرپ تسا هدش هبلاطم و جرد هرداص یاه باسحتروص

تامدخ و اهلااک دیرخ تباب یگدنزاس جیسب نامزاس طسوت یتخادرپ هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام5-
هاپس یباسح یذ د�ات زا سپ و هدش دای نامزاس تساوخرد هبانب هدوزفا شزرا رب تایلام لومشم
طبر یذ یتایلام روما هرادا طسوت اهنآ یسررب و هتبثم کرادم و دانسا هئارا اب ،یملاسا بلاقنا نارادساپ
یاه هرصبت و 1400 لاس بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )8( هدام دافم تیاعر اب و تیاعر اب و
.دشاب یم دادرتسا لباق 1401/02/21 خروم 200/1401/525 هرامش لمعلاروتسد و نآ

ماع و هدزابدوز یاه هژورپ و اه حرط ماجنا یاتسار رد هک یگدنزاس جیسب نامزاس یاه تیلاعف ریاس6-
لومشم و هدوب جراخ همان مهافت نیا بوچراچ زا ،دنشابن هراشلااردص ینوناقمکح عوضوم هعفنملا
.دوب دهاوخ هدوزفا شزرا ضراوع و تایلام

روظنم دوادیملاس نیسح رادساپ رکشلرس

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئریملاسا بلاقنا نارادساپ هاپس لک هدنامرف

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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